Vytlak [kPa]

EOLO Mini

-----.::E‘:_\-_.

0 200 400 600 800 1000

A = Vytlacna vyska obéhového Cerpadia kotle pri rychlosti ¢.3
(bez by-passu* kotle)

B = Vytlacna vyska obéhového Cerpadla kotle pfi rychlosti ¢.2
(bez by-passu* kotle)

C = Vytlatna vyska obéhového Eerpadla kotle pfi rychlosti ¢.3
(s otevienym by-passem* kotle)

D = Vytlacna vyska obéhového Cerpadia kotle pri rychlosti ¢.2
(s otevienym by-passem™ kotle)

* by-pass je volitelné prislusenstvi - neni obsazen v zakladni dodavce kolte
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